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Auxiliar: Ítalo Riarte C.
03 de Diciembre - Primavera 2014

Auxiliar Extra Preparación Examen
Pregunta 1.

(a) Calcule, usando el Teorema de Stokes, la integral de ĺınea∫
γ

(x2 − 3y2)dx+ (z2 + y)dy + (x+ 2z2)dz

donde γ es la curva que se obtiene como intersección del plano x − 2y + z = 5 con el cilindro
x2 + y2 = 9, recorrida en sentido anti-horario.

(b) Sea R la región sólida contenida en el primer octante, limitada por los planos x = y = 0 y la
superficie S = S1 ∪ S2, donde S1 es el paraboloide de ecuación z = x2 + y2 con 0 ≤ z ≤ h y S2 es
el disco contenido en el plano z = h, centrado en (0, 0, h) y de radio

√
h. Sea F el campo vectorial

definido por F (x, y, z) = (x+ z, x+ y, y + z).
Calcule el flujo del campo F a través de S1 y utilice adecuadamente el teorema de Gauss para
obtener el volumen de R.

Pregunta 2.

(a) Calcule el valor de

∫
|z|=1

ez

zn+1
dz. Utilice lo anterior para demostrar que

∫ 2π

0

ecos θ cos(nθ − sen θ)dθ =
2π

n!

(b) Calcule

∫
|z−2|=3

cos(eiπz)

z3 − 4z2
dz =

π2

4
(e− e−1).

(c) Demuestre que

∫ π

−π

x sen(x)

2− 2 cos(x)
dx = 2π ln 2

Ind: Considere f(z) = z
1−e−iz y el contorno γ dado por el rectángulo de vértices (−π, π, π +

iR,−π + iR). Asuma que la integral sobre el segmento superior del rectángulo se va a 0 cuando R
tiende a infinito Además use sin demostración que

∫∞
0

1
1+ey dx = ln 2

(d) Calcule

∫ ∞
0

x sen(x)

x2 + a2
dx, donde a > 0

¿Qué pasa si ahora a < 0?

Pregunta 3. Sea f una función continua tal que f y f ′ son integrables.

(a) Pruebe que (̂f ′)(s) = isf̂(s)

(b) Pruebe que la transformada de Fourier de f(x) = 1
1+x2 es f̂(s) =

√
π
2 e
−|s|

(c) Calcule la transformada de Fourier de g(x) = x
(1+x2)2

(d) Pruebe que si a 6= 0⇒ f̂(ax)(s) = 1
|a| f̂( sa ). Calcule la Transformada de Fourier de h(x) = 1

a2+x2
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